

München, 12. Juni 2023

### **Corporate News**

# MS Industrie AG: Weiterentwicklung - aus "MS Powertrain Technologie" wird "MS XTEC"

Die 100%ige Tochtergesellschaft MS Powertrain Technologie GmbH, Trossingen, verändert Ihre Firmierung zur Jahresmitte in **MS XTEC GmbH.** Dieser Schritt reflektiert die strategische Weiterentwicklung dieses wichtigen Segments der MS Industrie Gruppe.

Dr. Andreas Aufschnaiter, Vorstand der MS Industrie AG: "Die MS Powertrain entwickelt sich ständig weiter. Längst sind wir nicht mehr nur ein Fertigungsdienstleister, sondern bieten heute mehr Technologien, Leistungen und Services. Wir bearbeiten unterschiedlichste Systeme und Komponenten auf höchstem Präzisionsniveau – und das wollen wir mit dem neuen Markennamen zeigen."

Der neue Name besteht aus drei Elementen: MS, X und TEC. "MS", weil das Segment aus der ursprünglichen "Maschinenfabrik Spaichingen" hervorgegangen ist; außerdem wird so die Zugehörigkeit zur MS Industrie-Gruppe herausgestellt. "X", weil damit die flexible und anpassungsfähige Ausrichtung für alle Branchen verdeutlicht wird. "TEC" spiegelt die komplexen Technologien und hochmodernen Fertigungskonzepte dieses Segments wider.

In einem sich ständig verändernden Umfeld wird MS XTEC noch flexibler und schneller handeln, da über alle Branchen hinweg zukünftige Anforderungen mit mehr Kundennähe u.a. durch "Local-to-local"-Fertigung in Europa und Nordamerika, erfüllt werden müssen.

"Als MS XTEC erweitern wir nicht nur unsere Kapazitäten, sondern auch unser Portfolio für neue Branchen und Anwendungen, die sich nicht mehr nur wie in der Vergangenheit im Powertrain-Bereich bewegen. Wie bisher werden wir auch künftig in Antriebsbereichen wie Schwerlastverkehr, H2Ready-Transporter sowie in alternativen Antrieben tätig sein. Neu hinzu kommen Lösungen für Agrar- und Industrieanwendungen sowie am neuen Standort in den USA in den Bereichen Aerospace, Defense, Medical und After Sales", so Armin Distel, Vorstand der MS Industrie AG.

## Hintergrund:

Die MS Industrie AG (WKN 585518; ISIN DE0005855183) mit Sitz in München ist die börsennotierte Muttergesellschaft einer fokussierten Technologiegruppe mit den beiden Geschäftsfeldern der Antriebstechnik ("MS Powertrain", künftig "MS XTEC": Systeme und Komponenten für schwere Verbrennungsmotoren sowie hybride und elektrische Antriebsformen) und der <u>Ultraschalltechnik</u> ("MS Ultrasonic": Sondermaschinen, Serienmaschinen sowie Ultraschallsysteme und -komponenten). Zu den wesentlichen Kundenbranchen zählen die weltweite Nutzfahrzeug- und die PKW-Industrie, gefolgt von der Verpackungsmaschinenindustrie, der Medizintechnik und weiteren kunststoffverarbeitenden Branchen sowie dem allgemeinen Maschinen- und Anlagenbau. Die Gruppe erwirtschaftet aktuell ein jährliches Umsatzvolumen von ca. 235 Mio. Euro mit über 800 festangestellten Mitarbeitern an fünf Produktionsstandorten, davon zwei in Deutschland und jeweils einem in den USA, Brasilien und China.

### Weitere Informationen:

MS Industrie AG Tel: 089-20500900 Brienner Strasse 7 Fax: 089-20500999

D-80333 München Mail: info@ms-industrie.ag



### Pressekontakt:

BeckerBeratungsGesellschaft (BBG) Neustr. 23 55296 Gau-Bischofsheim / Mainz Klaus-Karl Becker +49 (0) 172 61 41 955 kkb@b-bg.de

### Hinweise:

Der Herausgeber dieses Dokumentes ist die MS Industrie AG mit Sitz in München. Obwohl die Informationen in diesem Dokument aus Quellen stammen, die die MS Industrie AG für zuverlässig erachtet, kann für die Richtigkeit der Informationen in diesem Dokument keine Gewähr übernommen werden. Dieses Dokument stellt keinen Prospekt dar und ist ebenfalls nicht geeignet, als Grundlage zur Beurteilung der in dem Dokument vorgestellten Wertpapiere herangezogen zu werden. In diesem Dokument enthaltene Schätzungen und Meinungen stellen die Beurteilung der MS Industrie AG zum Zeitpunkt der Erstellung des Dokumentes dar und können jederzeit ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die MS Industrie AG und / oder die mit ihr in Verbindung stehenden Unternehmen können von Zeit zu Zeit Positionen an den in diesem Dokument genannten Wertpapieren oder an darauf basierenden Optionen, Futures und anderen Derivaten halten, können andere Dienstleistungen (einschließlich solcher als Berater) für jedes in diesem Dokument genannte Unternehmen erbringen oder erbracht haben, und können (soweit gesetzlich zulässig) die hierin enthaltenen Informationen oder die Recherchen, auf denen sie beruhen, vor ihrer Veröffentlichung verwendet haben. Ein wie auch immer geartetes Beratungsverhältnis zwischen der MS Industrie AG und dem Empfänger dieses Dokumentes wird durch die Zurverfügungstellung dieses Dokuments nicht begründet. Jeder Empfänger hat seine eigenen Recherchen zu unternehmen und Vorkehrungen zu treffen, um die Wirtschaftlichkeit und Sinnhaftigkeit einer Anlageentscheidung unter Berücksichtigung seiner persönlichen und wirtschaftlichen Belange zu prüfen. Die MS Industrie AG haftet weder für Konsequenzen aus dem Vertrauen auf Meinungen oder Aussagen dieses Dokuments noch für die Unvollständigkeit desselben. Jeder Bürger / jede Bürgerin der Vereinigten Staaten von Amerika, die dieses Dokument erhält und Transaktionen mit hierin genannten Wertpapieren tätigen möchte, ist verpflichtet, dies durch einen in den USA zugelassenen Broker zu tun.